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ATA DA REUNIÃO ENTRE REPRESENTANTES DA ASEA E A SRH 
 
Data, hora, local e convocação: 
 
Data da reunião: 19 de setembro de 2007. 
Horário: 18:15h 
Local de realização: ANEEL – SRH 
 
Participantes: 
 
Pela SRH:  Srª Ester de Paiva Virzi – Superintendente de Recursos Humanos 
 
Pela ASEA:  Rafael Carneiro Di Bello – Diretor-Executivo 

Andrea Campos Reis – Diretora  
Wilson Kiyokasu Ozawa – Diretora  
André Patrus Ayres Pimenta – Presidente do Conselho Consultivo 

 
Assuntos tratados: 
 
De início, os representantes da ASEA esclareceram que a presente reunião havia sido solicitada visando 
atender às demandas por informações por parte dos Associados em função do encerramento de novo 
período de avaliação (abril a setembro/2007) e a aproximação do processamento da Avaliação de 
Desempenho Individual dos servidores da Agência. 
  
Para tanto, foi proposta a seguinte pauta: 
 

1. Recursos Administrativos apresentados pelos Associados em relação aos períodos de 
avaliação anteriores - Em relação ao presente ponto, a SRH informou que os resultados finais dos 
recursos administrativos foram publicados no Boletim Administrativo, publicado na página da SRH na 
Intranet da ANEEL, sendo que caso haja a eventual necessidade de acesso aos respectivos autos do 
processo, para fins de conhecimento da motivação da decisão adotada, deve o servidor interessado 
apresentar pedido de vistas do processo, o que será atendido pela Superintendência de Recursos 
Humanos – SRH. 

 
2. Processamento da Avaliação de Desempenho Individual: experiência acumulada e 

perspectivas atuais - Em relação ao presente ponto, a SRH informou que realizará novamente o 
trabalho de sensibilização das lideranças da Agência  no sentido de que todos apliquem da forma 
mais uniforme possível os critérios de avaliação previstos. Informou, ainda, que as lideranças foram 
orientadas a, por ocasião da apreciação de eventuais Pedidos de Reconsideração, manifestarem-se 
de forma mais detalhada, visando atender plenamente ao dever de motivação dos atos 
administrativos. 

 
3. Revisão da Norma Organizacional nº 26/2006 (aprovada pela Portaria nº 541, de 24 de março de 

2007) - Em relação ao presente ponto, a SRH informou que, de fato, encontra-se em debate junto à 
própria Diretoria da ANEEL, proposta de revisão da Norma Organizacional nº 26/2006, prevendo 
inclusive instrumento para avaliação dos servidores lotados na Assessoria da Diretoria, sendo relator 
para a matéria o Diretor Edvaldo Santana. 
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4. Participação da ANEEL no Fórum de Recursos Humanos das Agências Reguladoras Federais 

– Informações sobre a edição de Decreto relativo a progressão e promoção funcionais - Em 
relação ao presente ponto, a SRH informou que não vem participando do referido Fórum, haja vista a 
competência legalmente atribuída às próprias Agências Reguladoras para regulamentar a progressão 
e promoção funcionais, não havendo, portanto, razão para debate relativo ao referido Decreto.  

 
5. Carta DR-ASEA nº 008/2007, que trata do pedido de abertura de Processo Administrativo para 

a regulamentação da Gratificação de Qualificação – GQ (apreciação da ANEEL sobre a 
possibilidade de regulamentação da GQ pela própria Agência, conforme entendimento dos 
artigos 13 e 22 da Lei 10.871/2004) - Em relação ao presente ponto, a SRH informou que o assunto 
encontra-se, ainda, em debate junto à própria Diretoria da ANEEL, sendo que por ora vem sendo 
priorizada a proposta de revisão da Norma Organizacional nº 26/2006. 

 
Encerramento: 
 
Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a Reunião, pelo que foi lavrada a presente Ata, para efeito de 
divulgação e informação dos Associados da Associação dos Servidores da Agência Nacional de Energia 
Elétrica – ASEA. 
 

Brasília, DF, 19 de setembro de 2007. 
 


